XYZ — Matematisk probleml6sning

1. Vilket svarsalternativ motsvarar 8 500000 mm?
A 85-10° cm
B 85-10° dm
C 8,5km
D 8,5mil
2. Vilket svarsalternativ motsvarar ekvationen for linjen L?
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A  y=-15x-3
B y=-1,5x+3
C y=15x-3
D y=1,5x+3
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x och y ar positiva tal sddana att % =7z.
Vilket av féljande svarsalternativ ar med sdkerhet korrekt?
Om x &r mindre &n y sa ar z mindre &n O.

Om x ar lika med y sa ar z lika med x.

Om x inte ar lika med y sa ar z mindre &n 1.
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Om x &r storre dn y sa ar z storre an 1.

Emils och Stures sammanlagda alder ar 31 ar. Sture ar 3 ar dldre an Emil. Om Emil ar
x ar gammal, vilket svarsalternativ motsvarar da en ekvation for att rdkna ut hans
alder?

B 2x=31

C Xx+x+3=31

D x+3=31
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5. Vilket vdarde har xom 7 =49?
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6. | en klass ar 65 % av eleverna langre an Ida, och 32 % av eleverna ar langre an Albert.
Ungefar hur stor andel av eleverna dr langre dn Ida men kortare an Albert?
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Pa en parkeringsplats finns det fyra bilar med fyra hjul vardera och tvd motorcyklar
med tva hjul vardera. Hur stor dr sannolikheten att ett slumpmassigt valt hjul pa
parkeringsplatsen tillhér en motorcykel?
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Vilket svarsalternativ motsvarar en punkt pa linjen y=3x-5?

A (-2, -10)
B (0,3)

C (3,5)

D (5, 10)
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9. Forhallandet mellan den ldnga och den korta sidan pa ett A4-papper ar Y2 :1. Vilket
ar forhallandet mellan den langa sidan och diagonalen pa ett A4-papper?

A 1:43
B 2:3

c V22
D ﬁ: 3

10. 10°[ J100=x
x| J10t=y

y| 10,0001=7

Vad &r det storsta varde som z kan fa om rutorna i ekvationerna var fér sig ersatts
med antingen multiplikation eller division?
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A 10
B 10’

c 10°
D 10"
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Vad ar 1?
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Ombkretsen av en rektangel ar 360 m, och langden av en av sidorna ar x m.
Hur stor dr arean av rektangeln?

A
B
C
D

2 2
X m

90x m”
(90x + x*) m*

(180x — xz) m’
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